

Нарцисса опустилась на колени и взяла в руку пенис Гарри.

— Он такой большой, — прошептала она с придыханием.

Гарри на мгновение зажмурился и ждал, когда Цисси возьмёт его малыша в рот. Цисси осторожно оголила головку члена и коснулась язычком твёрдой плоти. Она не помнила, когда в последний раз делала минет мужу. Да и эта скотина не любила её, всё, что их связывало — их сын. Драко, только он удерживал их давно развалившийся брак без сексуальных контактов. Поэтому, взяв в ротик член Поттера, Нарцисса поморщилась, ощущая солёный вкус пениса. Она обиженно посмотрела на Гарри и сказала:

— Ты мыл свой член?

— Конечно, мыл, Цисси, — улыбаясь, заявил Гарри. На самом деле он уже и сам не помнил, мыл он или нет своего бойца. Цисси ему нравилась, даже больше чем Гермиона. Пускай Грейнджер ебёт Рон, он как раз из тех, кто пускает слюни на попку Гермионы. А он потрахается с Нарциссой.

Цисси осторожно погрузила в рот член, но специфический запах всё же не позволил ей отсосать член и она вытащила его изо рта. Гермиона, всё это время наблюдавшая за парочкой, не выдержала и подошла вплотную к любовникам. Ни слова не говоря, взяла в руки хуй Гарри и, присев на коленки, взяла его в рот. Её охватило дикое возбуждение, а присутствие Цисси только распаляло её.

— Позвольте, мадам, показать вам, как это делается, — тоном всезнайки заявила Гермиона и завела хуй за щеку. Рука её погрузилась в трусики, и она тёрла набухший клитор с бешеной скоростью.

Минет Грейнджер был божественным. Её не смущал ни запах члена, ни то, что Гарри слишком усердствовал, пропихивая свой хер в глотку девушки. Наконец, он застонал и излился вязким семенем в рот Гермионы. Гермиона обожала сосать, она это поняла совсем недавно. Подоив член Гарри и Снейпа, её брала гордость, за то, что мужчины трепетали от её губ, и их стручки были в её власти. А то, как ебал её Драко... это была просто фантастика! А уж Цисси стоит позавидовать, ведь после шикарного минета, Гермиона решила доказать, что её киска способна удовлетворить Гарри в любой момент. Она скинула трусики и откинула их в сторону. Сама же направила рукой пенис Гарри в истекающую соками киску и, погрузив в себя поршень, развратно застонала.

Гарри, не теряя концентрации, загнал пенис глубоко во влагалище и упёрся в матку твёрдой головкой. Бешено вгоняя член, он драл Грейнджер как никогда в своей жизни. Цисси же с любопытством наблюдала за совокуплением Поттера и Грейнджер, отмечая, что у гриффиндорки выбритый лобок. Нарцисса же имела интимную стрижку, однако полностью себя не брила. Её алкоголик-муженёк не трахал её, и поэтому Цисси лишний раз не прибегала к услугам бритвы. Герми впиалась поцелуем в леди Малфой, и вскоре, та подставила свою киску Грейнджер, которая стала её вылизывать. Пися Цисси была горячая и вкусная. Лаская клитор, Гермиона подумала над тем, что Люциус реально уёбок, ибо Нарцисса являлась цветком, который нужно опылять. А она страдала от недотраха с этим пивным козлом. Поттер весь вспотел, вгоняя хер в Гермиону.

— Ох, блять, я не могу больше, Гермиона... Его можно было понять, как следует

возбуждвшись, он драл девушку, которая поистине была той ещё шлюхой. Гарри знал, что её неоднократно домогался Снейп. Зельевар был крайне настойчив и наверняка поимел Грейнджер у себя в классе. Наконец Гарри задёргался, сжимая ягодицы Гермионы и кончил в неё. Цисси получила некий урок о том, как вести себя с новым любовником, а Грейнджер светилась от счастья, ведь в ней побывал хуй самого Гарри Поттера.

Правда вечером, в коридоре Хогвартса, Грейнджер наткнулась на злого Северуса Снейпа. Весь его вид говорил о том, что сегодняшний день пошёл по пизде, и ему срочно надо выпустить пар.

— Я вас предупреждал, мисс Грейнджер. Я вам говорил, блять... — надвигаясь на девушку, шипел учитель. Он ухватил её за рукав и повёл в класс.

— Теперь нам никто не помешает. Ваше влагалище столь же ненасытно, как и вы, мисс Грейнджер, — вещал Снейп.

— Я могу дать и в попку, — сказала Герми.

— НЕТ! Довольно! Вы давно дразнили меня своими сиськами... теперь ещё и тем, что трахаетесь с Малфоем! О да, я всё видел! — с этими словами Снейп достал из колбы паука и направил на него палочку.

— Алаха Ростум, — громко произнёс он. Паук затрясся и стал увеличиваться в размерах.

— Мне очень жаль, но вы сами заставили меня пойти на это. Через мгновение в классе появился гигантский паук с жалом в виде члена. — Гигантские пауки, мисс Грейнджер, слышали о таких? Один самец может оплодотворить человеческую самку, и она принесёт ему потомство. Паук был огромным и имел массивный отросток, являющийся членом, головка которого была покрыта пупырышками. Снейп ретировался, захлопнув за собой дверь. Паук же, учуяв самку, поспешил к ней. Его член навис над Гермионой и утолщение в виде головки уткнулось в половые губы.